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1. 施策を打ったグループと施策を打たなかったグループそれぞれで、CV率がだいたいこれぐら
いの値を取りうるだろうという予想を立てる(=事前分布を設定する)

2. データが来たらその情報(尤度)をもとに各々の予想(事前分布)を更新する(=事後分布を算出す
る)

3. 事後分布をもとに2つのグループを比較する





CVした CVしなかった
A(メールを送ったグループ) 50 100
B(メールを送らなかったグループ) 45 105



# パッケージの読み込み
library(bayesAB)
 
# サンプルデータ作成
A_cv <- rep(1,50)
A_notcv <- numeric(100)
B_cv <- rep(1,45)
B_notcv <- numeric(105)
A <- c(A_cv,A_notcv)
B <- c(B_cv,B_notcv)
 
# いざ、ベイジアンABテスト
AB_test <- bayesTest(A_data = A,
                  B_data = B,
                  priors = c('alpha' = 1,'beta' = 1),
                  n_samples = 1e5,
                  distribution = "bernoulli")
                  
# 結果をプロット
plot(AB_test)



①事前分布 ②事後分布※1

③相対効果の分布（A-B/Bの分布）

AはBと比べて73.2%の確率で効果があると言える





l 楽しみながら学ぶベイズ統計学

n ベイジアンABテストの紹介


